
   zamenik Glodura mlati gloginje alatkom Glodura                      

                       PRESNE  

LAŽI    

                          NEPOSTOJEĆE   

                            NOVINARKE                     

TABLOIDA 

Generalni direktor Luke Novi Sad, Aleksandar prof. dr Milovančev, zbog još 

jednog u nizu klevetničkih tekstova punih laži i izmišljotina, uputio je 

redakciji Tabloida zahtev za objavljivanje sledećeg Odgovora: 

Na osnovu Zakona o javnom informisanju, zahtevam da u celini objavite Odgovor na laži i 

izmišljotine koje ste objavili u Tabloidu dana 11. Avgusta 2016, u tekstu pod naslovom 

“Opasniji od svakog neprijatelja”. 

Presna laž je vaša tvrdnja da sam “možda i najjači kriminalac u pokrajini”. Ovu izmišljotinu 

“dokazali” ste drugom izmišljotinom proglasivši me za saučesnika službenika i funkcionera 

policije Siniše Radakovića i Saše Barjaktarovića koje ste kriminalno oklevetali još jednom 

od bezbrojnih izmišljotina, proglasivši ih za osobe “poznate po neraskidivoj sprezi sa 

mafijom… umešane u zataškavanje mnogih ubistava… trgovinu narkoticima”… 

I zbog laži da se sa gospodom Radakovićem i Barjaktarovićem bavim nelegalnim 

poslovima, tužio sam vas Sudu. 

Za tvrdnje koje ste izneli u tekstu “Opasniji od svakog neprijatelja” opet, kao i uvek, nemate 

nikakvog dokaza; nemate nikakvu izjavu kompetentne osobe za predmet kojim se bavite; 

nemate iskaz policijskih službenika, tužilaca, dokumente, ili izjave Suda. Ponovo niste ni 

pokušali da dobijete izjave od ljudi koje ste uvalili u malicioznu brljotinu od vašeg teksta, 

iako vam Zakon naređuje da to obavezno činite. 

Novinarka Milica Grabež nije išla da svoje bunike koje je strpala u tekst “Opasniji od svakog 

neprijetelja” proveri u policiji, tužilaštvu, sudovima, državnim ustanovama među 

obaveštenim odgovornim ljudima. Milica Grabež to nije ni mogla da uradi iz prostog razloga 

http://www.vaseljenska.com/vesti/ko-su-cuvari-nase-bezbednosti-opasniji-od-svakog-neprijatelja/


što Milica Grabež ne postoji, isto kao što ne postoji ni njen kolega Arpad Nađ, još jedan 

fantom Tabloida koji na angro blati koga god stigne. 

Iako ne postoje, Nulica Grabež i Arpad Niko pišu svoje tekstove pune prljavih kleveta. 

Nulica i Niko jači su od pravnog poretka, policije, tužilaštva, sudova, zakona i države koja 

donosi i sprovodi zakone. Ko je Nulica Grabež? Ko Arpad Niko? Baš bi bilo zgodno da 

Tabloid to objasni svojim čitaocima. To bi bio serijal za sladokusce Tabloida. 

Povodom mog prethodnog odgovora, zamenik glavnog i odgovornog urednika, u ime 

glavnog i odgovornog urednika, poslao mi je otvorenu pretnju. Zamenik glavnog i 

odgovornog urednika, u ime glavnog i odgovornog urednika ne samo da nije obećao da će 

se svojim novinarskim poslovima baviti profesionalno, nego je obećao da će dok zamenjuje 

glavnog i odgovornog urednika nastaviti da laže – još masnije i zlonamernije nego što je to 

glavni i odgovorni urednik Tabloida činio do sada. U ime svog šefa, šefov zamenik mi je 

obećao da će izdati specijalni broj u celini natrpan lažima o meni. 

MALOBROJNA PUBLIKA ČEKA  SPECIJALNI BROJ 

Zato, zameniče glavnog i odgovornog urednika, dozvolite da vam dam jedan savet. Nije 

lepo, zameniče glavnog i odgovornog urednika da mlatite gloginje alatkom glavnog i 

odgovornog urednika, tojest da glavnom i odgovornom uredniku pravite nepotrebne 

troškove dok je glavni i odgovorni urednik na godišnjem odmoru. Nemojte trošiti pare 

glavnog i odgovornog urednika na izdavanje specijalnog broja Tabloida iz prostog razloga 

što ste poslednja četiri broja Tabloida već specijalno posvetili blaćenju članova moje 

porodice, ljudima koje je vaša bolesna mašta dovodila u vezu samnom i mene lično. Takav 

napor je izlišan i zbog ekstremne malobrojnosti publike koja čita izmišljotine o meni. Ta 

vaša publika se sastoji od malobrojnih pojedinaca koji sve što o meni pišete znaju bolje od 

vas jer su to sami, kao neodgovorni anonimci, kao vaša Nulica Grabež i Arpad Niko, pisali 

po budžacima društvenih mreža odakle pabirčite vaša prvljava “otkrića” i štampate ih u 

Tabloidu za koji ste samo vi uvereni da može da se smatra novinama. 

U Novom Sadu, 17. Avgusta 2016. 

           Aleksandar prof. dr Milovančev 

(Glavni i odgovorni urednik Tabloida, uprkos jasnim 

zakonskim obavezama, odbio je da štampa Odgovor, bez 

obrazloženja. Podneta je tužba Sudu za objavljivanje 

odgovora. Tužba nadležnom Sudu podneta je i zbog 

klevete protiv glavnog i odgovornog urednika Tabloida.) 


